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На листочках написать 
фамилию и номер 

варианта.



Задание 1

1 вариант 2 вариант

а) Риторическое    
обращение
б) Эпитет
в)Ритм
г)Олицетворение

а)Риторическое 
восклицание
б)Метафора
в)Рифма
Г)Сравнение

Дать определение понятий:



Задание 2

1 вариант 2 вариант
а) Гоголь
б)Некрасов

а) Лермонтов
б)Тургенев

Написать имя и отчество 
писателей:



Задание 3

1 вариант 2 вариант
Годы жизни Тургенева:
а)1814-1841гг
б)1809-1852гг
в)1818-1883гг

Годы жизни 
Лермонтова:
а)1814-1841гг
б)1809-1852гг
в)1818-1883гг

Выберете правильный вариант 
ответа:



Задание 4

1 вариант 2 вариант
Ссылка какого 
писателя прошла в 
имении Михайловское? 
а)Пушкин
б)Лермонтов
в)Гоголь

Детство какого 
писателя прошло в 
имении Тарханы? 
а)Пушкин
б)Лермонтов
в)Гоголь

Выберете правильный вариант 
ответа:



Задание 5

1 вариант 2 вариант
Какое из приведенных
Литературных
произведений
НЕ принадлежит Гоголю:
а) «Ночь перед Рождеством
б) «Сорочинская ярмарка»
в) «Муму»
г) «Вечер накануне Ивана 
Купала»

Какое из приведенных 
литературных 
произведений НЕ 
принадлежит А.С. 
Пушкину:
а) «Няне»
б) «Сказка о мертвой царевне 
и о семи богатырях»
в) «Руслан и Людмила»
г) «Крестьянские дети»

Выберете правильный вариант ответа:



Задание 6

1 вариант 2 вариант
    1) А. С. Пушкин
 2) М. Ю. Лермонтов
 3) Н. В. Гоголь
 4) И.С. Тургенев 
а) «Ночь перед Рождеством»
б) «Бородино»
в) «Воробей»
г) «Зимняя дорога»

    1) А. С. Пушкин
2) М. Ю. Лермонтов
3) Н. В. Некрасов
4) И.С. Тургенев 
а) «Бородино»
б) «Два богача»
в) «Тройка»
г) «Няне»

Найдите соответствия (поставьте цифру и 
букву):



Задание 7

1 вариант 2 вариант
    Кто НЕ является 
героем произведения Н.В.
Гоголя «Ночь перед 
Рождеством»:
    а) Чуб
б) Капитон
в) Оксана
г) кузнец Вакула

    Кто НЕ является 
героем произведения Н.
В.Тургенева «Муму»:
    а) Влас
б) Капитон
в) Татьяна
г) Герасим

Выберете правильный вариант ответа:



Задание 8
1 вариант 2 вариант

    «…тихомолком 
расцветая, между тем 
росла, росла, поднялась – 
и расцвела,белолица, 
черноброва, нраву кроткого 
такого».
    а) мачеха;
б) молодая царевна;
в) Татьяна
г) Оксана
    

    «Нрава она была весьма 
смирного, или, лучше 
сказать, запуганного, к 
самой себе она 
чувствовала полное 
равнодушие, других 
боялась смертельно». 
    а) мачеха;
б) молодая царевна;
в) Татьяна
г) Оксана

Узнай героя литературного произведения по портрету:



Задание 9
1 вариант 2 вариант

    
    Каков 
иносказательный 
смысл образа 
тройки в 
некрасовском 
стиховорении?

    
    Почему Некрасов 
называет 
крестьянских детей 
«счастливый 
народ»?

Ответьте подробно на вопрос:


